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Суд продовжив обов’язки екскерівниці Хмельницької МСЕК Тетяні

Крупі: що відомо
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10 червня слідчий суддя Вищого антикорупційного суду задовольнила клопотання прокурора

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури щодо продовження процесуальних обов’язків для

колишньої очільниці Хмельницького обласного центру медико-соціальної експертизи.

Колишній керівниці Хмельницької МСЕК продовжили строк дії обов’язків, визначених у межах

кримінального провадження. Відповідне рішення ухвалив слідчий суддя Вищого антикорупційного суду 10

червня. Про це повідомляє ВАКС.

Згідно з рішенням суду, підозрювана й надалі має виконувати низку процесуальних вимог. Зокрема, вона

зобов’язана інформувати слідчого, прокурора або суд про зміну місця проживання.

Крім того, експосадовиця повинна зберігати в уповноваженому органі свій паспорт для виїзду за кордон, а

також інші документи, які дають право залишати територію України та повертатися назад. Винятком є

паспорт громадянина України.

Строк дії цих обов’язків продовжено до 10 серпня 2026 року включно.

Що відомо про справу екскерівниці Хмельницької МСЕК

Справу щодо колишньої керівниці Хмельницького обласного центру МСЕК почали активно обговорювати

після обшуків, які співробітники Державного бюро розслідувань провели 4 жовтня 2024 року. Слідчі дії

відбулися у її помешканні та службовому кабінеті.

Під час обшуку вдома правоохоронці виявили значні суми готівки – 6 мільйонів доларів. Також були

знайдені коштовності, дорогі прикраси та інші цінності, які, за даними слідства, зберігалися у шафах,

ящиках, нішах та спеціально облаштованих схованках.

Окремо у робочому кабінеті посадовиці правоохоронці знайшли ще 100 тисяч доларів готівкою.

У межах розслідування Тетяну Крупу та її сина Олександра, який раніше очолював Головне управління

Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, звинуватили в незаконному збагаченні.

За інформацією слідства, Крупа та члени її родини володіють елітними автомобілями, а також великою

кількістю нерухомості. Йдеться про об’єкти у Києві, Львові та за кордоном – зокрема в Іспанії, Австрії й

Туреччині. Також правоохоронці заявляли про наявність у родини значних коштів на іноземних рахунках.

Слідчі вважають, що за час керівництва Крупи Хмельницька МСЕК могла масово встановлювати

інвалідність особам, які не мали для цього реальних підстав. Серед таких осіб, за даними розслідування,

могли бути й представники місцевої прокуратури.

В Офісі генпрокурора раніше підтверджували, що майже 30% прокурорів Хмельницької області мали

інвалідність. Такий показник називали аномально високим у порівнянні з іншими регіонами України.

Після розголосу цієї справи в Україні розпочалися масштабні перевірки працівників правоохоронних та

інших державних органів, які отримують пенсії з інвалідності.

Згодом систему медико-соціальних експертних комісій розформували. Натомість запровадили експертні

команди з оцінювання повсякденного функціонування особи.

Читати також:

Porsche, Rolex і 160 мільйонів збагачення: що приховувала декларація керівниці Хмельницької МСЕК

Крупи.

Національне антикорупційне бюро та Спеціалізована антикорупційна прокуратура повідомили про

завершення досудового розслідування у справі проти Тетяни Крупи – колишньої очільниці

Хмельницької МСЕК і депутатки обласної ради. Підозрюваними також є її чоловік та син.

Слідство встановило, що у період з 2020 по 2024 рік посадовиця незаконно отримала понад 160

мільйонів гривень. До цієї схеми вона залучила членів своєї родини.
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20:55, 10.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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